Задачі до лекції 2.

          1. Гальванічний елемент складається із металічного цинку, зануреного у 0,1 М розчин нітрату цинка, і металічного свинцю, зануреного у 0,02 М розчин нітрату свинцю. Розрахувати ЕРС елементу, написати рівняння електродних процесів. Скласти схему елемента.

           2. Розрахувати при 180С ЕРС концентраційного елементу, який складається із срібних електродів, занурених у 0,1 н і 0,01 н розчини нітрату срібла. При цій температурі еквівалентна електропровідність 0,1 н розчину дорівнює 
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 а для 0,01 н розчину AgNO3 – 107,8 
.

      3. Потенціал окисно-відновного електроду у системі FeCl3/FeCl2 дорівнює 0,888 В, 
[image: image3.wmf].

77

,

0

2

3

/

0

B

Fe

Fe

=

+

+

j

 Розрахувати у відсотках співвідношення концентрацій окисленої та відновленої форм при 250С.
       4. ЕРС хінгідроно – каломельного елементу при 250С дорівнює 0.094 В. Хінгідроний електрод був опущений у фосфатну буферну суміш. Визначить співвідношення компонентів суміші, якщо 
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         5.Складіть схему гальванічного елементу, який утворено з цинкової та нікелевої пластин, занурених у розчини своїх солей з концентрацією відповідно С1 = 0,01 моль/л; С2 = 0,1 моль/л. Напишіть рівняння реакцій електродних процесів та обчисліть електрорушійну силу цього гальванічного елементу.
         6.Розрахувати електрорушійну силу (ЕРС) гальванічного елементу при 250С Ag| AgNO3 (0,1 н) || Рb(NO3)2 (0,05 M) | Рb. Уявна ступінь дисоціації Рb(NO3)2 дорівнює 75%, а для AgNO3 – 81%.

         7. Розрахувати ЕРС концентраційного ланцюга Си | CuSO4 (2,807 г/л) || CuSO4 (1,069 г/л) | Cu при 180С, якщо температура замерзання більш концентрованого розчину – 0,0480С, а більш розбавленого – 0,0200С.

      8.Розрахувати ступінь дисоціації оцтової кислоти, якщо потенціал хінгідроного електроду, який опустили в цю кислоту, при 180С складає 0,530 В (Кд.СН3СООН = 
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      9.Елемент складається з водневого електроду, який опустили у кров, і каломельного електроду з насиченим розчином КСl. Визначити рН і СН+ крові при 180С, якщо ЕРС елемента дорівнює 0,677 В.
     10. Скласти схему, написати електронні рівняння електродних процесів і обчислити ЕРС гальванічного елемента, який складається з свинцевої та магнієвої пластин, які були занурені у розчини своїх солей з концентрацією [Pb2+] = [Mg2+] = 0.01моль/л. Чи зміниться ЕРС цього елемента, якщо концентрацію кожного з іонів збільшити в однакове число раз?
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